. Egy vegtelen hosezt, levegfben
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Feladatonként I pont szerezhets. Csak a végeredményt frja rd a feladatlapra!
1. Egy légtoltési csGtapvonalban egy adott mﬁdus esetén a fazisegyiitthato kifejezése

B(w) = 1;‘-{:? — k2, aholec=3- lﬂﬂﬂ» és k = 5— Hatarozza meg azt az w korfrek-
vencidt, amelyen a cs6ben mért hullé.mhmsz a szaba.dtén hullamhossz kétszerese!

T

w=1,73-10°1/s

2. Homogén, B = 0,4 T mégneses indukci6ji térbe helyezett sinparon keresztbe tett
femrid alland6 v = 15m/s sebességgel csuszik. A rad és a sfnek ellenallasa elha-
nyagolhat6; az indukciévonalak irdnya merGleges 2 sinek 4ltal kifeszitett sfkra. Ha-
tirozza meg az R = 109 ellenillason foly6 4ram erGsségét, ha l = 2m s a = 45°,

I=12A

3. Egy végtelen hosszt, egyenes, ¢ = —200nC/m toltéss(iriségG vonaltoltésre merdle:-
ges sfkban fut a szaggatott vonallal jEIﬂlt iranytott ! gorbe. Szamftsa ki az f E-dl
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Wy Mgorlgptalost) stkbondendenspbar apnoithan 00V, A lsmeskie egy Allando
WY fospiliatgd forihst bapesolunk, 6o a lemenh kil teret Leljeosen kLG 0k
6 1/ in fuflngnm ventObbpmasbgd (nem kdloves sgolt) anysggal, Makbori Loy
i itk Wit MEOLyG Lol jos szdvii ghsl Arnin/
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. Vakuumban terjed6 sikhullam merdlegesen esik eﬁm P"'ﬂ‘“ veze t6 femsikra.

. Hossz0, egyenes, kor keresztmetszetd vezetd su tm i 6‘{‘L_ 08 vezetOképessége

dramot szallit a poritlv z irsnyba. A “; B ry Gl 73 14 sgan » migeses
vektorpotencidl z irdnyG rendessje A,,; L Aza. | kia -:’,___?;: = Y. ': :
séget! (Hasznalja ki a vektorpotencial & a flu 245 1t} kivzvetlen lapesolatot!)
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"1 458
elektromos térerGsség amplitadoja a sfktol hmmnyolcad - ﬁm—{ Ssznyi ta u-:‘.._-q_*.u-
E =100V /m. Adja meg a fémsikon a feliileti &rams h lisé ,,_ amplitadojat!

K =0,376A/m
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. 10062 hﬂﬂilﬂlﬂlpﬁdﬂﬂﬂﬁjﬁ idedlis ﬂymm ﬁ- -.-.; "y rarnnl; ',.-':' -

ill. minimalis értéke 600V ill. 400 V. Me.kknn
vezettken?

P =1200W

57M5fm A vezetGben nagyfrekvencids ulnum ' ,{?ﬁ;ﬁ-“i‘*“* to ’”: L m ""'j'.'”..
50 um. A vezet6 felszinén az elektromos t  amplitadoja 0,6 V/m. Adja meg
a vezet6 1m hossz( szakaszaban dinﬂiptlﬂdﬂ ha. As0s @'—T ményt!

..-|'

P -as

10. Mekkor munkat végziink, mikizbie Lrn,w’r'ﬂu. sel feltbltfir

hban Al kepdetben ﬂm‘ﬂlﬂ r'bn!f; garh et j;'.i_.-_-_'.-_f-'_i__-ﬁ.:"
W =4 "34-15



